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En quienes depositan su confianza los 
ecuatorianos, y, quien consideran que 
sacará adelante el país



Es un placer para nosotros compartir contigo los resultados del estudio de confianza
ciudadana realizado por Ipsos, un análisis exhaustivo que arroja luz sobre la percepción y
las tendencias actuales en Ecuador. En un momento crucial para nuestra nación, donde la
confianza en las instituciones y actores clave se vuelve aún más vital, los hallazgos de
este estudio ofrecen una visión valiosa sobre el panorama social y político.

Uno de los aspectos más destacados de este estudio es la constatación de que la
confianza para sacar adelante al país sigue recayendo en la sociedad civil y en el sector
productivo. Sin embargo, resulta igualmente relevante observar el ascenso en
popularidad de los militares, una tendencia que, si bien puede reflejar la percepción
ciudadana, plantea importantes cuestionamientos sobre el rumbo que está tomando
nuestra sociedad.

La conexión entre este crecimiento y la percepción de inseguridad ciudadana es
evidente, reflejando la necesidad de garantías que los militares, la policía y las fuerzas del
orden ofrecen a los ciudadanos en un contexto marcado por el crimen y la violencia. Con
el fin del estado de excepción y una persistente ola de inseguridad e incertidumbre, es
comprensible que los ecuatorianos mantengan la esperanza de una mejora en la situación
nacional.

Es por ello que, en esta entrega, nos complace compartir contigo algunos datos
relevantes que surgen de este estudio. Exploraremos juntos dónde depositan su
confianza los ecuatorianos, quiénes son los actores percibidos como clave para
encaminar al país hacia un futuro mejor y cómo se evalúa la gestión del gobierno actual
desde la perspectiva ciudadana.

Cristina Páez
Country manager – Ipsos Ecuador



Ficha técnica

A través de nuestra 
plataforma

Ipsos Digital…

https://www.ipsos.digital/

Levantamiento 100% Online
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Privada
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Nacional

Jueces El Sistema judicial Los Políticos
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Base: 2023: Base Mayo: 703, Base Agosto: 728, Noviembre: 704 
2024: Base Enero: 600. Base Abril: 600

Los ecuatorianos mantienen la confianza en la fuerza militar, esto relacionado al crimen, la violencia y la inseguridad que vive la
ciudadanía. El sector privado también goza de una posición sólida en términos de confianza. Por otro lado, vemos que las
instituciones públicas no han logrado establecer un vínculo de confianza con la población. Y la clase política que siguen siendo los
actores con menor grado de confianza en el Ecuador.
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CONFIANZA: PRESIDENTE DANIEL NOBOA

52%

Base: 600

La aprobación del Presidente de la República Daniel
Noboa ha experimentado una notable caída de 17
puntos desde enero de 2024. Esta disminución
refleja posiblemente el impacto de los recientes
eventos en el país. Es crucial analizar detenidamente
estos cambios y sus implicaciones, manteniendo un
diálogo abierto y constructivo sobre el futuro de
nuestra nación.
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La sociedad civil surge nuevamente como un actor crucial para impulsar el progreso del país. Sin embargo, aún notamos
que un 30% de la población mantiene su confianza en que el gobierno ecuatoriano trabajará para sacar adelante al país.
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¿Quién sacará adelante el país?

Agosto'23 Noviembre'23 Enero'24 Abril'24

2023: Base Mayo: 703, Base Agosto: 728, Noviembre: 704 
2024: Base Enero: 600, Base Abril: 600
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¿Cómo evalúa 
la acción del 

Gobierno 
actual?

A pesar de que el 
Ecuador está 

enfrentando situaciones 
difíciles, un 40% de los 
ecuatorianos evalúan 

que la gestión del 
gobierno actual es 

positiva.

Esta evaluación 
favorable aumenta de 

acuerdo con la edad de 
los encuestados

Muy positivo 10%

Algo positivo 30%

33%

14%

12%

Ni positivo ni negativo

Algo Negativo

Muy Negativo

Base: 600
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26%

27% 26% 27% 19%

42% 34% 25% 25%

31% 40% 48% 57%

18-24 25-40 41-54 55-65

Negativo Ni positivo ni negativo Positivo



Dirección 
Correcta

41%

Camino
Equivocado

37%

Base: 600

¿Diría que las cosas en este país están en la dirección correcta o van por el camino equivocado?

41% de los ecuatorianos consideran que las cosas en el país van por el camino correcto. En dos años, la proporción de los que consideran que el país está
yendo en la dirección correcta ha aumentado en más del doble. Este aumento puede ser el resultado de varios factores como: cambios políticos,
económicos o sociales.
Estos datos muestran un cambio positivo en la percepción pública que podría tener implicaciones significativas para el futuro del Ecuador.

22% no está seguro

Julio’23: 9%

Julio’23: 75%

Julio’22: 16%

Julio’22: 65%



¿Diría que las 
cosas en este país 
están en la 
dirección correcta 
o van por el 
camino 
equivocado?
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Dirección correcta

Camino equivocado

No lo sé

Base:                                                   163                                              238                 159                                              40

A medida que aumenta la 
edad de los ecuatorianos 

conectados, incrementa su 
optimismo y confianza en 

que el país está en la 
dirección correcta. 

No obstante, entre los 
jóvenes de 18 a 24 años 

existe una proporción que se 
abstiene en emitir una 

opinión. 
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Para más información contactar a:

Anahis Sáenz 
Anahis.saenz@ipsos.com
Directora de proyectos jr.
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